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选择题
1c   2D  3A   4D   5C  6B  7B  8A   9ACD    10  ABC  11 BC
填空题

12力的作用是相互 ’物体的运动状态  竖直向上
13   1.8    0.4W    90 ％  变大
14    9	×106		2000		3000	
15不变   增大
16惯性   后  东
17 省力  省距离		 2 4 6     3 5 7 8
18 10   10
19 漂浮   5N
简答  人会向前倾倒，人原来是向前运动的，突然脚被绊住由于人具有惯性还要保持向前的运动状态，所以向前。
 画图略
计算24（1）1000J (2)100N  (3)     83.3％
     25（1）270N  (2)240N  (3)     2.5×103PA
     26  （1）600N   (2)1.4 ×105PA (3)     1.2×104J 
实验题27  （1）水平匀速     平衡力   （2）接触面粗糙程度   控制变量法
         （3）很难控制木块做匀速直线运动    不需要控制长木板做匀速直线运动
      28 （1）左  （2）F1×L1=F2×L2 不合理  实验次数少结论具有偶然性
          (3)杠杆自身重力对杠杆平衡有影响
      29（1）受到液体向上的浮力     浮力的大小（2）物体排开液体的体积
          （3）液体的密度      （4）D    E

      30(  1)同一高度   （2 ）远  慢（3）匀速直线
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